306. Haueprure yron CDE, pasuwiit 152°. Jlyuom DA pasgenute aTOT yroJj
HA ABa yrJa Tak, 4rodsl ZCDA = 98°. Beruucaure Besmuuny yraa ADE,

PeweHue: 1. CTponm yron CDE no

TPAHCNOPTUPY JCDE =152°




306. Haueprure yron CDE, pasuwiit 152°. Jlyuom DA pasgenute aTOT yroJj
HA ABa yIJa Tak, urodsl £ CDA = 98°. Beruucaure Bennuuny yraa ADE,

PeweHue: 2. [lpoBognm ny4y DA

/CDE =152°
A

/CDA =98’




306. Haueprure yron CDE, pasuwiit 152°. Jlyuom DA pasgenute 3TOT yroJi
HA ABa yrJa Tak, 4rodsl ZCDA = 98°. Beruucaure Besmuuny yraa ADE,

PeweHue: 3. 1o cBONCTBY BENUYUMHLI yrna
ZCDE = Z/CDA+ ZADE

152" = 98" + /ADE

ZADE =152" —9g"




W3 BepmmHL npamoro yria BOM (puc. 99) npoBesensl aABa jgyda OA
u OC rak, uro ZBOC = 74, ZAOM = 62". Beiuucaure BeJUYHUHY yI-

na AOC.

e | PeueHue
l il /BOM = 90"
Q - ZBOC = 74"
P LI, /AOM = 62"

ZBOM = ZBOC + ZCOM
ZCOM = ZBOM - ZBOC =90" - 74" =16'

ZAOM = /A0C + Z/COM
ZAOC = ZAOM — ZCOM = 62" —16" = 46"



Jlya BK siBnsierca 6uccekrpucoit yrna CBD, ZABK = 146 (puc. 101, a)
BeraucaunuTre rpaaycHyo mepy yriaa CBD.

. PeweHue:
K /DBK = Z/KBC

5 <  JABC = /ABK + /KBC

180" =146" + Z/KBC
/KBC =180" —146" = 34"
/CBD = /DBK + /KBC = 34" +34" = 68"



